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Exercice 1 (5pts)
I Soit € R, on définit 1'application f(x) = |z|
Soient A = [—2,0], B =[0,1], calculer f(A) et F(B).
[I Mcntrer par récurrence gue
vn € N, 321 + 277 gst divisible par 7
11T Reésoudre l'égquation
chix) =2

Exercice 2 (5pts)
I On définit sur B la fonction f par

tz+h gl i< D,

flz)=4< a siz =2

br? 42z +5 six>12.

1- Déterminer a et b pour gue la fonction [ soit continue sur K.

2. Etudier la dérivabilité de f en point 2.

. : : . ) ) r—1 ) .
[I Déterminer Vensemble E des points ou la fonction g(x) = arctan (Fﬁ) est dérivable,

etpour tout z € E, exprimer g' (=)
Lxercice 3 (3pts)

it G = R, on définit sur G une loi de composition intérne notée * par

Yo, be G usb=u+b+%

1-Montrer que (G, =) est un groupe commutative.
Z2n—1
2-Soit H = {

Y\ nE E}  Vérifier que (H, =) est un sous-groupe de (G, =)

Exercice 4 (7pts)
{ Soit l'ensemble E = {(z,y,2) e R*/ s —22=0;
1- Montrer que B est un sous-espace vectoriel de R
9.Donner une base de E.
1. Déterminer o € R pour gue le vecteur {1.,-1,a) € E.
II Seit I'application linéaire f définie par

f:R =R

{i"ryrz:' - _f{::,y,z] =z—2z
1 Déterminer Ker(f). L'application f est-elle injective 7
2- Déduire rg(f).
3- Déduire que V'application f est surjective.

Bonne chanee
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